

寒冬保供电 温暖千万家

——国网宜川县供电公司全力做好迎峰度冬保供电

记者 贺秋平 通讯员 李文振

“最近天气越来越冷了，大家检查线路的时候一定要仔细，重点留意有没有异常的地方……”近日，国网宜川县供电公司组织人员对城区电采暖集中区域重点线路开展特巡特护，及时消除线路隐患，全力以赴保障严寒天气下电网稳定运行。

随着气温逐步走低，居民用电量显著增长态势，多地电网负荷不断攀升，电力保供进入迎峰度冬的关键时期。为有效应对这一挑战，国网宜川县供电公司未雨绸缪、提前谋划，结合往年冬季用电高峰时期电网运行状况，及时组织公司运维人员、各乡镇供电所工作人员全面开展线路巡视工作，全方位、深层次地掌握电网线路的实时运行状况，为后续精准施策提供坚实依据。

多措并举，全力确保电网安全稳定运行

入冬以来，该公司积极践行“人民电业为人民”的企业宗旨，主动作为，第一时间成立迎峰度冬暨春节保供工作领导小组，制定详细的保供方案和应急预案，全力以赴保障经济平稳运行、保障能源安全保供，确保居民可靠用电和群众温暖过冬。

为切实提升供电保障水平，早在入冬前，该公司就组织运维人员、各乡镇供电所工作人员对辖区内的电网设备进行了全面细致的“体检”，重点针对输电线路、变电站等关键设施，通过无人机巡检、红外测温、带电监测等先进技术手段，精准排查设备潜在的安全隐患。截至目前，已累计更换重过载配变27台，整改低压线路22.46公里，调整三相负荷26次、变压器档位24次，且保障冬季高峰期，尤其是元旦、春节等重点时段的电力供应。



● 国网宜川县供电公司工作人员对城区重点线路进行特巡特护

同时，该公司还开展了“大走访、大排查、大整治”专项行动，“网格化”定人、定责、定期、定点，对涉及电采暖的用电线路设备开展“拉网式”巡检，及时消除缺陷、隐患，杜绝线路设备“带病”运行。党员服务队和台区经理通过上门走访、电话问询和微信群传播“致电力客户的一封信”，向客户宣传安全用电常识，引导群众正确用电、安全用电，真正将保障民生用电落到实处，让百姓用电安心、舒心。

“下一步，我们将持续做好迎峰度冬保供电工作，加大线路巡视工作力度，确保寒冬有电、暖民心田。”国网宜川县供电公司副总经理王军军说。

时刻在线，24小时响应客户用电需求

12月25日晚上10点45分，家住

住众锦街区的杨安平家中突然停电，遂向供电公司求助。在解决用电问题后，国网宜川县供电公司抢修人员耐心向老人讲解使用电器设备的注意事项。

“打完电话不到15分钟就恢复供电了，真是太快了。”杨安平对半夜前来送电的急修人员感激地说道。

为确保居民在迎峰度冬期间用电无忧，该公司实行由公司领导班子带班，部门负责人、业务部门专家参与的24小时应急值班机制，组建应急抢修队伍10支72人，配备应急车辆15台、发电机7台和低压发电机、小型发电机、新能源方舱各1台，及时处置各类突发事件，确保发生故障时迅速响应、及时抢修。

同时，该公司还开展了“大走访、大排查、大整治”专项行动，“网格化”定人、定责、定期、定点，对涉及电采暖的用电线路设备开展“拉网式”巡检，及时消除缺陷、隐患，杜绝线路设备“带病”运行。党员服务队和台区经理通过上门走访、电话问询和微信群传播“致电力客户的一封信”，向客户宣传安全用电常识，引导群众正确用电、安全用电，真正将保障民生用电落到实处，让百姓用电安心、舒心。

“下一步，我们将持续做好迎峰度冬保供电工作，加大线路巡视工作力度，确保寒冬有电、暖民心田。”国网宜川县供电公司副总经理王军军说。

市重大项目招商引资第五十六次周“解扣”会议召开

本报讯（记者 方大燕）12月27日，2024年市重大项目招商引资第五十六次周“解扣”会议召开，研究了2025年市重点项目谋划推进情况，全省2025年一季度重点项目集中开工及视频观摩活动筹备情况，市委常委、常务副市长高建华主持会议并讲话。

高建华指出，项目建设是推动经济高质量发展的重要引擎和支撑，各级各部门要紧密结合我市发展所需、企业成长所向、人民

群众所盼，做好研判，列好清单，科学谋划储备一批新项目、好项目、大项目，以高质量项目支撑高质量发展。要深入研究中省政策，主动与省级部门沟通、对接，加强统筹协调，做好要素保障，推动各项决策措施落到实处、取得实效。要从大局着眼，从细节着手，加快2025年一季度市重点项目开工筹备进度，细化目标任务，夯实责任，全力做好各项保障工作，确保开工仪式圆满

全市石油产业链、天然气伴生气综合利用产业链培训会召开

本报讯（记者 方大燕）12月27日，全市石油产业链、天然气伴生气综合利用产业链培训会召开，市委常委、常务副市长高建华主持会议并讲话。市委常委、统战部部长张强参加会

议。高建华指出，油气产业是我市实现高质量发展的重要支撑，关系着经济社会发展的各个方面。各级各部门要增强产业链建设责任感，充分发挥我市石油气资源丰富的先天优势，加快构建具有智能化、绿色化、融合化特征和符合完整性、先进性、安全

要求的延安现代化石油天然气产业链群。要做实产量和储量两个基础，做强产业发展支撑，优化营商环境，建立绿色审批通道，提高审批效率，助力各油气生产企业增储上产。要做好项目谋划和招商引资，持续强化项目支撑，谋划招引和实施一批延链补链强链的化工项目，为延安石油天然气产业链提升和现代能源产业集群高质量发展提供支撑。

此次培训邀请了北京石油和化学工业规划院石化处处长白雪松讲

黄陵县深入推进“万企兴万村”行动——村企“联姻”互利共赢

记者 姜顺 通讯员 孙婷 王伟

俗话说，进了冬，农闲空。冬季本是农闲时节，然而，龙乡大地的乡村却呈现出一派欣欣向荣的景象。

“猪崽咋样，都好着不？”在黄陵县桥山街道办宋崖尧股份经济合作社生猪养殖场里，饲养员胡俊扬正忙着给圈舍里的千头肥猪喂食，宋崖尧村党支部书记宋转运来到场里，了解猪崽的生长情况。

“我们村里有一块闲置的土地，就在秦宏豫畜牧养殖有限公司的指导下新建了养殖场，但是村上没技术，也没有销售渠道，所以就全部托管给公司，现在是省了心还挣了钱。”尽管嘴上说省心，但关系到村集体经济的收入，宋转运时不时总要跑到养殖场看看。

宋转运提到的秦宏豫畜牧养殖有限公司是一家万头标准化规模养

殖场，2021年落户黄陵县阿党镇，属黄陵县招商引资项目。目前，在黄陵县内投资建设生猪养殖场7个，建成圈舍87栋，生猪存栏近2万头。

“企业每年给村上8万元承包费，年底分红4万元，这次合作给村集体带来了实实在在的好处。”宋转运说，企业在自身发展的同时，发挥养殖技术、销售渠道等方面的优势，以“公司+集体经济+农户”方式，带动周围有意愿的群众发展养殖业。

阿党镇北村村杨文军也是在秦宏豫畜牧养殖有限公司技术人员的指导下开始养殖生猪的。从2021年开始的几头，到目前自家猪圈里已经喂养肥猪40多头，杨文军养的猪已经累计出栏了100多头。

“猪的防疫每年都是企业定时定点给指导，平时猪有啥毛病随时

联系技术人员，他们教我怎么治。”杨文军说，几年下来，靠养猪他收入有20多万元。

村企牵手，通过资金支持、人才培养和技术指导，让“土特产”不断焕发出新的生机。

店头镇百子桥村自古是优质高粱的适生区，但由于地处偏远，产业无特色，农民和集体增收困难，陕西轩辕圣地酒业公司的到来让高粱有了新出路。

“公司给我们人资近30万元成立了黄陵县高粱红了农业合作社，引进了新技术、新品种，并开展技术培训，让我们的种植技术不断更新。”黄陵县高粱红了农业合作社理事长段建东说，“公司同时承诺以高于市场价10%的价格收购高粱，这一举措大大激发了我们农户种植高粱的热情。”

2019年百子桥村118户种植高粱500余亩，产出优质高粱200余吨，实现总产值108万元。到2024年百子桥村规模化种植高粱达到1160多亩。

“通过‘万企兴万村’行动，先后有轩辕圣地酒业、南川二号煤矿等10家企业与辖区村组结对帮扶，培养致富能手30余人，争取企业投资930余万元，带动了10个村集体经济增收15万元以上。”黄陵县店头镇镇长樊世团说。

自深入推进“万企兴万村”行动以来，黄陵县积极引导民营企业发挥自身优势，结合村情实际发展特色产业，全县84家民营企业实施115个兴村项目。“五新”果园、大棚樱桃、翡翠梨、中药材、辣椒酱、酱菜、农文旅等，以产业的可持续发展助力乡村发展、农民增收、企业获利，实现“三赢”。2024年，11家企业累计销售农产品306.8万元。



寒冬中的坚守

随着年关临近，我市各个快递网点再次迎来业务高峰。寒风中，快递员们一刻不停地忙着接收、分拣、扫码，从早到晚奔波在路上，确保每一件包裹都能准时送到客户手中。

记者 赵合欢 摄

“永远的旗帜——纪念红军长征出发九十周年”书法作品联展在延开展



本报讯（记者 刘婧 贺刚）12月26日上午，由延安市文学艺术界联合会、延安市书法家协会、延安市文化馆、湖北鹰台书画院、中南民族大学团委共同举办的“永远的旗帜——纪念红军长征出发九十周年”书法作品联展交流活动在市文化馆开展。

本次展览以书法为媒介，旨在纪念红军长征出发九十周年，溯源伟大征程，弘扬长征精神，传承红色基因。相信通过此次展览，也必将促进延安、武汉两地文化艺术事业的交流与合作，推动书法艺术的传承与发展。”延安市书法家协会副主席王凌表示。

据悉，此次展览于11月3日在湖北中南民族大学光谷美术馆开幕。共展出两地艺术家精心创作的优秀作品160幅，其中包括武汉书法家的作品50幅，延安书法家的作品110幅。展出作品书体多样，风格鲜明，既延续了传统中国书法的经典，更展现了新时代书法艺术的时代风貌。

（上接第一版）

习近平指出，党性修养好，党性坚强，遵守党纪就会更加自觉。领导干部要把锤炼党性、提高思想觉悟作为终身课题，活到老、学到老、修养到老。要把政治修养摆在党性修养的首位，从党的创新理论中汲取党性滋养，把学习贯彻党章党规党纪作为党性修养的重要内容。中央政治局的同志要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为标准严格要求自己，带头学习党的创新理论，带头执行民主集中制，带头开展批评和自我批评，带头严格遵守党的纪律和规矩，带头弘扬党的优良传统和作风，真正做到理想信念坚如磐石，对党赤胆忠诚，为党和人民事业忘我奉献。

习近平强调，党的纪律既有教育约束功能，又有保障激励作用。党的纪律和干事创业是在内统一的。纪律既明确了不能触碰的底线和边界，也为党员、干部干事创业、大胆干事提供了行动准绳。遵规守纪，就会拥有干事创业的充分自由和广阔空间。中央政治局的同志要树标杆、作示范，不仅要成为遵规守纪、干事创业的模范，而且要树立鲜明导向，为敢于担当作为者撑腰鼓劲，推动形成锐意进取、奋勇争先的生动局面。

习近平指出，党的纪律为正确行使权力、防止以权谋私划出了底线、设置了禁区，是党员、干部保持

清正廉洁的安全防护栏。敬畏纪律、遵守纪律，就能抵御腐蚀、百毒难侵。只要滋生腐败的土壤和条件仍然存在，反腐败斗争就永远在路上。对反腐败斗争形势要异常清醒、态度要异常坚决，决不能松懈，决不能手软。中央政治局的同志肩负有干事创业的充分自由和广阔空间。中央政治局的同志要树标杆、作示范，不仅要成为遵规守纪、干事创业的模范，而且要树立鲜明导向，为敢于担当作为者撑腰鼓劲，推动形成锐意进取、奋勇争先的生动局面。

习近平强调，严格执行和维护党的纪律，是全党的共同责任。各级党委（党组）要承担好主体责任，

党组织书记要履行好第一责任人职责，其他领导班子成员要履行好“一岗双责”，一级带一级，推动党的纪律建设不断取得新成效。中央政治局的同志要切实担负起党的纪律建设的政治责任，及时全面了解分管领域或主政地方纪律建设情况，对职责范围内的问题要敢管敢治、严管严治，责无旁贷当好加强党的纪律建设的领导者、执行者、推动者。

习近平最后强调，明年改革发展稳定任务十分繁重，各级领导干部要深入基层、深入群众，加强调查研究，弄清楚人民群众的急难愁盼，弄清楚基层亟待解决的突出问题，有针对性地研究加以解决。

传承红色文化 展现黄土风情



延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线：0911-8080001 8216292

延安融媒传播有限公司

延安融媒传播有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传播·您身边的媒体宣传专家 咨询电话：0911-2820066 8226222

总值班 孙文珍 值班主任 王锋 一版编辑 程浩楠 一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 律师 崔树森